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Korkep.sk - 2024.03.06. 
Múzeum Presszó 01 - Egy csipetnyi Art Nouveau 
Közvetlenül húsvét után két izgalmas előadással készülünk, melyek a Belle Époque korszak és 
divatja valamint a Szecesszió a mindennapokban címeket viselik. Előbbi Eva Hasalová pozsonyi 
muzeológus szlovák nyelvű, utóbbi pedig az ELTE munkatársa, Géra Eleonóra magyar nyelvű 
előadása lesz, mely e színpompás kiállítás méltó záróakkordjaként is felfogható. 
https://korkep.sk/cikkek/regio/2024/03/06/muzeum-presszo-01-egy-csipetnyi-art-nouveau/ 
 
Hír TV - 2024.03.06. 
Trump és Biden győzelmével zárult a szuperkedd 
Szuperkedd Amerikában – Trump gőzhengerként ment és Biden is győzött – majdnem biztos, 
hogy megint ők ketten versenyeznek egymással. Magyarics Tamás, egyetemi tanár, az ELTE 
Angol-Amerikai Intézet munkatársa válaszolt a felmerülő kérdésekre. 
https://hirtv.hu/napi_aktualis/trump-es-biden-gyozelmevel-zarult-a-szuperkedd-video-2581461 
Hasonló megjelenések: InfoRádió  
 
M5 Agenda – 2024.03.06. 
Az ELTE Bölcsészettudományi Karán tartották ma a török-magyar kulturális évad 
rendezvényét 
A csatagáj török irodalomról, a magyar turkológia felfedezéseiről és magyar népzene gyűjtők 
törökországi munkásságáról is szó volt a török-magyar kulturális évad mai rendezvényén. Az 
eseményt az ELTE Bölcsészettudományi Karán tartották, ami egyike azon magyar egyetemeknek, 
ahol turkológiát is tanulhatnak a hallgatók. (A felvételen 03:07-től.) 
https://mediaklikk.hu/agenda/video/2024/03/06/agenda-2024-marcius-6/ 
Megjelent még: mult-kor.hu 
 
ng.24.hu - 2024.03.06. 
Családi kutyák hierarchiája 
„Az én kutyám nagyon domináns!” – gyakorta hallani efféle kijelentéseket a kutyakedvelők 
körében. Az ELTE Etológia Tanszék kutatói többek között a családi kutyák viszonyrendszereit, 
hierarchiáját is vizsgálják, amihez új módszert fejlesztettek. Eredményeik az Animal Cognition 
folyóiratban jelentek meg. 
https://ng.24.hu/tudomany/2024/03/06/csaladi-kutyak-hierarchiaja/ 
Megjelent még: egeszsegkalauz.hu – agroforum.hu  
Kapcsolódó: Nem létezik domináns kutya (24.hu) 
 
MTI - 2024.03.07. 
Agykutatás hete - Március közepén rendezik meg a tudománynépszerűsítő programot 
Az ELTE csütörtöki közleménye szerint Budapesten az országos tudománynépszerűsítő 
programsorozat részeként az ELTE Természettudományi Kar, a HUN-REN Kísérleti 
Orvostudományi Kutatóintézet, a HUN-REN Természettudományi Kutatóközpont, a Pázmány 
Péter Katolikus Egyetem és a Semmelweis Egyetem kutatói ismertetik meg az érdeklődőket az 
agyműködés vizsgálatának legfrissebb módszereivel. 
Megjelent még: Hír.ma – Gondola.hu – Webradio.hu – Weborvos.hu – Dehir.hu – Medicalonline.hu – 
Debrecensun.hu – Profitline.hu – Délmagyarország – szakmatszerzek.hu 
 
Kultúra.hu - 2024.03.07. 
Élhetünk ötszáz évig? 
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Az ELTE Genetikai Tanszékének vezetője, Vellai Tibor és kutatócsoportja kísérleti úton 
bizonyította, hogy az öregedés kulcsa az ugráló génekben rejlik. És úgy tűnik, a mozgó genetikai 
elemek blokkolásával az élőlények élettartama is növelhető. De mennyire science fiction az 
elképzelés? Halhatatlanná válhatunk? És mi motivál egy olyan tudóst, aki ezzel a témakörrel 
dolgozik? Erről kérdeztük az ELTE TTK genetikusát. 
https://kultura.hu/elhetunk-otszaz-evig/ 
 
Mérce.hu – 2024.03.07. 
Egyetemen oktatni Magyarországon: furcsa hobbi, tessék dolgozni is mellette! 
Hogy jutottunk oda, hogy az ország (állítólag) első számú egyetemén annyira kizsákmányolóak a 
viszonyok, hogy feltehetően az oktatók és a hallgatók jelentős része egyetemi tevékenysége 
mellett kénytelen másodállást vállalni? És mit lehet ez ellen tenni? A Felsőoktatási Dolgozók 
Szakszervezetének (FDSZ) egyik ELTE-s képviselőjével beszéltünk. 
https://merce.hu/2024/03/07/egyetemen-oktatni-magyarorszagon-furcsa-hobbi-tessek-
dolgozni-is-mellette/ 
Megjelent még: szakszervezetek.hu 
 
Magyar Narancs - 2024.03.07. 
Először vetítik le Almási Tamás teljes Ózd-sorozatát 
Az ózdi filmsorozatot a magyar dokumentumfilmezés egyik legnagyobb vállalkozásának tartják. 
Március 14-15-én (csütörtökön és pénteken) a Blinken OSA Archivum és az ELTE TÁTK 
egyedülálló módon levetíti a teljes, nyolc részből álló Ózd-sorozatot, amely korábban soha nem 
volt egyben látható. A program március 14-én 16 órakor kezdődik a Szorításban című filmmel, 
amelyet Az első száz év és a Lassítás követ. 
https://magyarnarancs.hu/mikrofilm/eloszor-vetitik-le-almasi-tamas-teljes-ozd-sorozatat-266275 
Megjelent még: demedia.hu 
 
Duna TV - 2024.03.07. 
Helyszíni tudósítás: Milyen programok várják a látogatókat a ELTE Botanikus Kertben? 
A méhek leginkább 10 fok feletti hőmérsékletnél válnak igazán aktívvá – erről beszélt A Család-
barát adásában Orlóczi László, az ELTE Füvészkert igazgatója. (A felvételen 11:15-től.) 
https://mediaklikk.hu/video/2024/03/07/csalad-barat-2024-03-07-i-adas-1-resz/ 
 
Jelen - 2024.03.08. 
Ugyanúgy aláírnák - Aktuális az 1973-as abortuszszigorítás elleni tiltakozás 
A konferencia első felében történeti kitekintést kaphattak az érdeklődők arról, hogyan nézett ki a 
20. században az abortusz hazai szabályozása, s hogyan kapcsolódott a Kádár-rendszerben a 
népesedéspolitikával. Erről Svégel Fanni, az ELTE Történelemtudományi Doktori Iskola 
hallgatója és Acsády Judit szociológus beszélt. 
Nyomtatott megjelenés, 26-29. oldal 
Megjelent még: bcoolmagazin.hu 
 
Magyar Hang - 2024.03.08.  
Háború a képzőművészetben 
Idén tavasszal az ELTE Művészettörténeti Intézete ingyenes szabadegyetemet indít, melynek 
fókuszában a háború megjelenítése áll. 
Nyomtatott megjelenés, 28. oldal 
Megjelent még: magyarmuzeumok.hu 
 
Budapester Zeitung - 2024.03.08.  
Zum Wohle der Gesellschaft - 100 Jahre Heilsarmee Ungarn 
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Wir feiern unsere Geschichte hier in Budapest am 25. und 26. Mai mit einem Festwochenende. 
Die Festlichkeiten beginnen bereits am Freitag, dem 24. Mai, mit der Enthüllung einer 
Gedenktafel in der Dohány utca 84. Am Samstag findet dann die offizielle Eröffnung am 
Campus der Eötvös Loránd Universitát (ELTE) statt. Ein besonderer Höhepunkt aus unserer 
Sicht ist die Ernennung von vier neuen Pastoren unserer Gemeinde am Sonntag. 
Nyomtatott megjelenés, 22-26. oldal 
 
WMN - 2024.03.08. 
„Nőként folyamatosan bizonyítanod kell, míg a férfiakat eleve kompetensnek tekintik” 
Lesújtó adatok, ugyanakkor a most következő beszélgetés résztvevői egyetértenek abban, hogy 
ezek a jól megragadható mutatók csak a jéghegy csúcsai. De mi van a mélyben? Miért olyan szűk 
a mozgástér, és lassú a változás? Idén arra volt kíváncsi Milanovich Domi, hogyan értékeli a 
lányok és nők helyzetét egy szociálpszichológus, Kende Anna, az ELTE Pedagógiai és 
Pszichológiai Kar Pszichológiai Intézetének igazgatója, és egy gyerekpszichológus, Peer Krisztina. 
https://wmn.hu/ugy/62131-nokent-folyamatosan-bizonyitanod-kell-mig-a-ferfiakat-eleve-
kompetensnek-tekintik 
 
Innoteka.hu - 2024.03.08. 
Az első magyar térkép rejtélye – interjú Török Zsolt Győző tudomány- és 
térképtörténésszel 
Egyszerre könnyű és nehéz megválaszolni az első magyar térképre vonatkozó kérdést, vélekedik 
Török Zsolt Győző, az ELTE Informatikai Kar (IK) Térképtudományi és Geoinformatikai 
Intézetének egyetemi docense, aki jelenleg vizualizációtörténeti és kognitív kutatásokkal 
foglalkozik. A magyar térképészet története pontos vetületben ábrázolja az évszázadok 
kultúrtörténeti és geopolitikai domborzatát. A magyar térképészeknek egyszerre kellett követniük 
a francia felvilágosodás, a bécsi Habsburg-udvar és a török hódító erőfeszítések által kijelölt 
irányt. 
https://www.innoteka.hu/cikk/az_elso_magyar_terkep_rejtelye_-
_interju_torok_zsolt_gyozo_tudomany-_es_terkeptortenesszel.2909.html 
 
Innoteka.hu - 2024.03.08. 
Széllel szemben is maximalista – interjú Harangi Szabolcs vulkanológus-geológus 
professzorral 
„Földrengésekről és vulkánokról látszólag könnyű beszélni, valójában nagyon nehéz. Amikor egy 
település veszélyben van, nagyon fontos, hogy ezt a veszélyt miként közli az ember. 
Elbagatellizálni sem lehet a folyamatot, mint ahogy a pánikkeltés sem járható út” – nyilatkozta 
magazinunknak Harangi Szabolcs vulkanológus-geológus, az ELTE professzora, akit Kiss L. 
László csillagász ajánlott. 
https://www.innoteka.hu/cikk/szellel_szemben_is_maximalista_-
_interju_harangi_szabolcs_vulkanologus-geologus_professzorral.2908.html 
 
Demokrata.hu - 2024.03.08. 
Nyelvében él a nemzet? 
Ilyen a „rizz”, amit úgy lehetne magyarra fordítani, hogy „felszed valakit”, ám ennél bővebb a 
jelentéstartalma: stílust, vonzerőt, sármot is jelent, amivel valaki magához vonzza a másik embert, 
főként romantikus okokból. – A hunglishjelenség a nyelvi divatok iskolapéldája – szögezi le dr. 
Pölcz Ádám nyelvész, az ELTE Tanító- és Óvóképző Kar Magyar Nyelvi és Irodalmi 
Tanszékének tanszékvezető egyetemi docense. 
https://demokrata.hu/eletmod/nyelveben-el-a-nemzet-793770/ 
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Vaol.hu - 2024.03.08. 
Alapító és örökös karnagyára emlékezett a Szombathelyi Erkel Kórus 
Ezután a régi és jelenlegi kórustagok átvonultak az ELTE Savaria Egyetemi Központ épületébe, 
ahol Horváth Rezső örökös karnagy emléktábláját koszorúzták meg a díszterem falán. 
https://www.vaol.hu/helyi-kultura/2024/03/alapito-es-orokos-karnagyara-emlekezett-a-
szombathelyi-erkel-korus 
 
Eduline - 2024.03.08. 
Ezek voltak a legnépszerűbb egyetemi karok a tavalyi felsőoktatási felvételin 
A legnépszerűbb egyetem a 31 781 jelentkezőt vonzó Eötvös Loránd Tudományegyetem volt, 
amit a Debreceni Egyetem követett 19 676 jelentkezővel, majd a Szegedi Tudományegyetem 17 
876 jelentkezővel. 
https://eduline.hu/erettsegi_felveteli/20240308_legnepszerubb_egyetemi_karok_felveteli_2023 
 
Index - 2024.03.08. 
Kiveszik Báthory István uralkodását a lengyel alaptantervből 
A lengyel alaptantervből kiveszik Báthory István uralkodását, és módosításra kerül az 1956-os 
forradalom bemutatása is. A döntéssel szemben tiltakozását fejezte ki magyar részről többek 
között az MTA, az ELTE, a HUN–REN BTK, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem, a Corvinus 
Egyetem és a Debreceni egyetem munkatársai; lengyel részről a Lengyel Tudományos Akadémia 
Tadeusz Manteuffel Történeti Intézete, a Jagelló Egyetem, a Wroclawi Egyetem, Maria Curie-
Sklodowska Egyetem és a Varsói Egyetem munkatársai is kézjegyükkel láttál el a dokumentumot. 
https://index.hu/kulfold/2024/03/08/bathory-istvan-kerettanterv-lengyelorszag/ 
 
Vaol.hu - 2024.03.08. 
17 vasi diák jutott tovább a Zrínyi Ilona Matematikaverseny országos döntőjébe 
A Matematikában Tehetséges Gyermekekért (MATEGYE) Alapítvány ebben a tanévben 35. 
alkalommal rendezte meg a Zrínyi Ilona Matematikaversenyt 2-12. osztályos diákok számára. A 
vármegyei döntő eredményhirdetését ma tartották meg az ELTE SEK dísztermében. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2024/03/17-vasi-diak-jutott-tovabb-a-zrinyi-ilona-
matematikaverseny-orszagos-dontojebe-fotok 
 
Qubit – 2024.03.08. 
Nem szeretnénk halhatatlan emberiséget csinálni (Qubit) 
Evolúcióbiológiáról, etológiáról és fejlődésgenetikáról beszélgettek az ELTE oktatói és kutatói, 
Szathmáry Eörs, Kubinyi Enikő és Vellai Tibor. 
https://qubit.hu/2024/03/08/nem-szeretnenk-halhatatlan-emberiseget-csinalni 
 
Magyar Hang - 2024.03.09. 
Atlantisz legendájának nyomában: megfúrták a tenger fenekét 
Egy kutatóhajóról számos helyen megfúrták a Földközi-tenger aljzatát Szantorini körül, és egy 
eddig ismeretlen, 520 ezer éves hatalmas kitörés nyomait fedezték fel a kiemelt furatok 
rétegeiben. A szantorini vulkanizmus az ókor óta központi szerepet játszik a Mediterráneum 
történetének alakulásában. Az ELTE vulkanológusai is sokat kutatták a sziget mai alakjához 
vezető múltbeli kataklizmikus eseményeket, amelyek talán Atlantisz elsüllyedésének legendáját is 
ihlették. 
https://hang.hu/magyar-hang-plusz/szantorini-vulkan-kitores-foldkozi-tenger-karatson-david-
joides-resolution-161856 
 
Telex – 2024.03.09. 
Lehet, hogy önnek is imposztorszindrómája van? 
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Nagyszabású kutatást indít az ELTE PPK Pszichológiai Intézete, amiben elsősorban a 
társfüggőség, a családi függőségek és az imposztorszindróma jelenségét vizsgálják. 
https://telex.hu/techtud/2024/03/09/lehet-hogy-onnek-is-imposztor-szindromaja-van 
 
Vaol.hu - 2024.03.09. 
ELTE-programban ösztöndíjjal 
Bak Árpád egyetemi docens, a Savaria Műszaki Intézet oktatója oktatásmódszertani ösztöndíjjal 
vehet részt az ELTE programjában. A pályázat célja egy olyan oktatói szakmai műhely 
létrehozása, amely tervezőként és megvalósítóként is be tud kapcsolódni az egyetem 
oktatásfejlesztési munkájába. 
https://www.vaol.hu/helyi-gazdasag/2024/03/elte-programban-osztondijjal 
 
Debreceninap.hu – 2024.03.09. 
Veszélyt jelent a mesterséges intelligencia a programozók munkájára? 
A kiberbiztonság volt a fő témája annak a szakmai konferenciának, amit a PRIMOM Alapítvány 
mint a DigitalTech EDIH konzorciumi tagja szervezett nemrég, együttműködve a Hajdú-Bihar 
Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamarával. A rendezvényen előadást tartott Málnay Barnabás, az 
ELTE Informatikai Kar üzletfejlesztési vezetője és a SmartWare.tech kockázati tőkealap partnere. 
Vele beszélgettünk.   
https://www.debreceninap.hu/helyi/2024/03/09/mesterseges-intelligencia-programozok-
munka-malnay-barnabas-interju/ 
 
ng.24.hu - 2024.03.09. 
Zöld fenntarthatóság 
2024. március 13-án az ELTE Sikerek Kerekasztal vendégei Dúll Andrea, Mádlné Szőnyi Judit, 
Sulyok Katalin és Szöllősi Szilvia. 
https://ng.24.hu/programok/2024/03/09/zold-fenntarthatosag/ 
 
Szabadság - 2024.03.09.  
Előadás az erdélyi és bánsági németek (re)integrációjáról 
Balogh F. András, az ELTE Bölcsészettudományi Karának egyetemi docense tart vetített képes 
előadást az erdélyi és bánsági németek (re)integrációjáról március 11-én, hétfőn 18 órakor. A 
kivándorlás, migráció, kitelepítés vagy hazatérés témáját feltáró előadás az NSZK-ba kivándorló 
erdélyi és bánsági németek helyzetéről szól. 
Nyomtatott megjelenés, 2. oldal 
 
Eduline - 2024.03.10. 
Középiskolásoknak indít tehetséggondozó programokat az ELTE IK és TTK 
Az Informatikai Kar 20, a Természettudományi Kar pedig 18 millió forintos támogatást nyert, 
amit középiskolásoknak szóló tehetséggondozó programok finanszírozására költenek - számolt 
be róla a honlapján az ELTE. 
https://eduline.hu/kozoktatas/20240307_tehetseggondozo_programok_ELTE_informatikai_es
_termeszettudomanyi_kar 
 
Népszava - 2024.03.10. 
Genderelméletről csak a tudatlanok beszélnek 
Aki diplomát vagy doktori fokozatot akar szerezni gendertudományból, mehet Szerbiába, vagy 
megelégszik azzal, hogy mondjuk szociológusként foglalkozik a témával. Mi ez a görcsös 
riadalom? Nem mindannyiunk által megélt, létező jelenség, hogy a társadalom a nemek mellé 
meghatározott szerepeket, normákat rendel, amelyben sok más mellett hierarchikus viszony is 
kifejeződik? Gregor Anikó szociológust, az ELTE egyetemi docensét kérdeztük az őrült 
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idegenkedés okairól, a társadalmi nem kutatásának valós céljairól. 
https://nepszava.hu/3228054_tarsadalmi-nemek-ferfiak-nok-genderelmelet-szociologia-gregor-
aniko-interju 
 
Origo – 2024.03.10. 
A magyar tudás és kreativitás mindenáron utat tör magának – hiába gáncsolják! 
Az állandó példaként felhozott Eötvös Loránd Tudományegyetem állami támogatása a 2022-es 
eredeti előirányzathoz képest 2023-ban 31 százalékkal nőtt, mely 2024-ben sem csökken. A BME 
2023. évi támogatása 4,5 milliárd forinttal emelkedett a 2022. évi támogatáshoz képest, mely 
2024-ben sem csökken. Az elmúlt években az ELTE 26,4 milliárd forint támogatást kapott a 
magyar állam részéről kutatásokra. 
https://www.origo.hu/itthon/2024/03/a-magyar-tudas-es-kreativitas-mindenaron-utat-tor-
maganak-hiaba-gancsoljak 
 
Pesti Srácok – 2024.03.10. 
Stefka István: Történelemhamisítók 
„De az ELTE történelem szakán számos tanárom a politikai nyomás ellenére sem adta fel elveit, 
a történeti hűséget és nem nyúlt a történelemhamisításhoz. Ilyenek voltak a többi között Kardos 
József professzor, a középkor és a Szent Korona-tan kiváló kutatója, Pölöskei Ferenc professzor, 
a szegényparaszti mozgalmak hiteles ábrázolója, avagy Komoróczy Géza professzor, az 
ókortudomány művelője.” 
https://pestisracok.hu/tortenelemhamisitok/ 
 
Eduline - 2024.03.11. 
Középiskolai felvételi 2024: a héten folytatódnak a szóbelik 
Bizonyos intézményekben azonban a szóbeli vizsgára csak azokat a tanulókat hívják be, akik a 
központi írásbelin elég pontot értek el ahhoz, hogy legyen esélyük bekerülni a választott 
intézménybe. Az ELTE Trefort Ágoston Gyakorló Gimnáziumba jelentkezőket például az iskola 
tájékoztatója alapján csak akkor hívják be a szóbeli vizsgára, ha az eddig megszerezhető 110 
pontból legalább 87-et, de legfeljebb 95,5 pontot értek el. Akinek ennél több pontja van, az 
felmentést kap a szóbeli alól. 
https://eduline.hu/erettsegi_felveteli/20240311_Kozepiskolai_felveteli_2024_a_heten_folytatod
nak_a_szobelik 
 
RTL - 2024.03.11. 
21 fát ültetne el az V. kerületi önkormányzat, a telepítési program 450 millió forintba is 
kerülhet 
Az Egyetem téren egyébként hamarosan másik átalakítás is lesz, az ELTE Állam- és 
Jogtudományi Karának épülete ugyanis a 24.hu cikke szerint várhatóan kupolát kap majd. 
Megkérdeztük ezért az önkormányzattól, hogy akkor ismét fel kell-e bontani a tér burkolatát, de a 
kerület tájékoztatása szerint erre nem lesz szükség, és az elültetett fák sem sérülnek majd. 
https://rtl.hu/belfold/2024/03/11/21-faultetes-v-keruleti-onkormanyzat-450-millio-forint-
fidesz-szentgyorgyvolgyi-peter-kovacs-alex-gabor 
 
HVG - 2024.03.11. 
Interjú Jin Kyoung Ae tanár-műfordítóval 
„A szüleim a vidéki szegénység elől menekültek a városba, édesapám taxisofőr volt, anyukám 
sokféle munkát elvállalt” – meséli szöuli gyerekkoráról az ELTE Távol-keleti Intézetének 50 éves 
tanára. „Játékos lelkű” édesapjáról azt mondja, ő volt az igazi „rosszcsont” a családban, nem a két 
fiútestvére. 
https://hvg.hu/360/20240311_jin-kyoung-ae-hvg-portre 

https://nepszava.hu/3228054_tarsadalmi-nemek-ferfiak-nok-genderelmelet-szociologia-gregor-aniko-interju
https://nepszava.hu/3228054_tarsadalmi-nemek-ferfiak-nok-genderelmelet-szociologia-gregor-aniko-interju
https://www.origo.hu/itthon/2024/03/a-magyar-tudas-es-kreativitas-mindenaron-utat-tor-maganak-hiaba-gancsoljak
https://www.origo.hu/itthon/2024/03/a-magyar-tudas-es-kreativitas-mindenaron-utat-tor-maganak-hiaba-gancsoljak
https://pestisracok.hu/tortenelemhamisitok/
https://eduline.hu/erettsegi_felveteli/20240311_Kozepiskolai_felveteli_2024_a_heten_folytatodnak_a_szobelik
https://eduline.hu/erettsegi_felveteli/20240311_Kozepiskolai_felveteli_2024_a_heten_folytatodnak_a_szobelik
https://rtl.hu/belfold/2024/03/11/21-faultetes-v-keruleti-onkormanyzat-450-millio-forint-fidesz-szentgyorgyvolgyi-peter-kovacs-alex-gabor
https://rtl.hu/belfold/2024/03/11/21-faultetes-v-keruleti-onkormanyzat-450-millio-forint-fidesz-szentgyorgyvolgyi-peter-kovacs-alex-gabor
https://hvg.hu/360/20240311_jin-kyoung-ae-hvg-portre


 
Infostart.hu - 2024.03.11. 
Portugál választás szakértőszemmel: szoros eredmény mellett jobboldali áttörés történt 
Szoros küzdelemben a jobbközép pártok szövetsége nyerte az előre hozott parlamenti 
választásokat Portugáliában. Az InfoRádió Rákóczi Istvánt, az ELTE nyugalmazott tanárát, a 
Portói Egyetem vendégoktatóját kérdezte arról, várható-e szövetség a szélsőjobboldali párttal, 
amelynek választás utáni nyilatkozata szerint a választók épp ilyen, AD-Chega kormányt 
kívánnak. 
https://infostart.hu/kulfold/2024/03/11/portugal-valasztas-szakertoszemmel-szoros-eredmeny-
mellett-jobboldali-attores-tortent 
 
Óbuda.hu - 2024.03.11. 
Ismerjük meg a horvátok húsvéti népszokásait! 
Az előadó dr. Horváth Sándor néprajzkutató, az ELTE Berzsenyi Dániel Pedagógusképző 
Központ Szláv Tanszék vezetője, a Magyarországi Horvátok Keresztény Gyűjteménye kurátora. 
A előadás időpontja: 2024. március 23., szombat, 15 óra A helyszíne: Goldberger Textilmúzeum 
(1036 Budapest, Lajos u. 136-138.) 
https://obuda.hu/ismerjuk-meg-a-horvatok-husveti-nepszokasait-nemzetisegi-
onkormanyzatunk-tavaszi-programjai/ 
 
Nemzeti Sport - 2024.03.11. 
„Én is BEAC-os vagyok!” – interjú Simon Andrással 
Futball, úszás, futsal, tenisz, maratoni futás, politológia. Az utóbbi nem szippantotta be, a sport 
igen. Az Eötvös Loránd Tudományegyetemen végzett, 2010 óta dolgozik a 6000 fiatal 
sportolásáról gondoskodó BEAC kötelékében, jelenleg az egyesület igazgatója a 39 éves Simon 
Gábor. 
https://www.nemzetisport.hu/kepessport/2024/03/en-is-beac-os-vagyok-interju-simon-
andrassal 
 
G7.hu - 2024.03.11. 
Kasztrendszer kialakulásához vezet az oktatási egész pályás letámadás 
Ha valaki nem foglalkozik különösebben oktatási kérdésekkel, valószínűleg most akkor is 
meglepődött: géppuskatűz-jelleggel érkeznek a hírek arról, hogy különböző felsőoktatási 
intézmények igyekeznek ellenállhatatlan ajánlatokat tenni általános és középfokú oktatási 
intézményeknek – írja cikkében Ercse Kriszta oktatáskutató, interkulturális szakértő, az ELTE 
PPK Neveléstudományi Doktori Iskolájának doktorandusza, a Civil Közoktatási Platform 
szóvivője. 
https://g7.hu/kozelet/20240311/kasztrendszer-kialakulasahoz-vezet-az-oktatasi-egesz-palyas-
letamadas/ 
 
MTI OS – 2024.03.11 
Az ELTE Alumni Alapítvány közleménye 
Az ELTE visszavárja volt diákjait! Köszönjük, hogy hozzájárul az ELTE Alumni Alapítvány 
hallgatói ösztöndíjalapjának éves feltöltéséhez. 
http://os.mti.hu/hirek/184877/az_elte_alumni_alapitvany_kozlemenye 
 
ATV - 2024.03.12. 
Hack Péter: K. Endre „beáldozta” volna a bicskei áldozatot, de most visszakerülhet a 
börtönbe 
Az ELTE Büntető Eljárásjogi és Büntetés-végrehajtási Jogi Tanszék vezetője az ATV Start című 
műsorában azt mondta: minden esély megvan rá, hogy K. Endre visszakerüljön a börtönbe, 

https://infostart.hu/kulfold/2024/03/11/portugal-valasztas-szakertoszemmel-szoros-eredmeny-mellett-jobboldali-attores-tortent
https://infostart.hu/kulfold/2024/03/11/portugal-valasztas-szakertoszemmel-szoros-eredmeny-mellett-jobboldali-attores-tortent
https://obuda.hu/ismerjuk-meg-a-horvatok-husveti-nepszokasait-nemzetisegi-onkormanyzatunk-tavaszi-programjai/
https://obuda.hu/ismerjuk-meg-a-horvatok-husveti-nepszokasait-nemzetisegi-onkormanyzatunk-tavaszi-programjai/
https://www.nemzetisport.hu/kepessport/2024/03/en-is-beac-os-vagyok-interju-simon-andrassal
https://www.nemzetisport.hu/kepessport/2024/03/en-is-beac-os-vagyok-interju-simon-andrassal
https://g7.hu/kozelet/20240311/kasztrendszer-kialakulasahoz-vezet-az-oktatasi-egesz-palyas-letamadas/
https://g7.hu/kozelet/20240311/kasztrendszer-kialakulasahoz-vezet-az-oktatasi-egesz-palyas-letamadas/
http://os.mti.hu/hirek/184877/az_elte_alumni_alapitvany_kozlemenye


ugyanis amit az RTL kamerája rögzített, úgy tűnik, hogy a Büntető Törvénykönyven 
meghatározott hamis tanúzásra felhívás volt. 
https://www.atv.hu/belfold/20240312/hack-peter-k-endre-borton-perujitas-bicskei-aldozat-
hamis-tanuzas 
Megjelent még: Propeller.hu - KlubRádió 
 
Beol.hu - 2024.03.12. 
Bronzkori kardlelet került elő Mezőberényben 
Késő bronzkori karddepó került elő Mezőberény határából – írta Facebook-oldalán az 
Ásónyomon - az ELTE BTK Régészettudományi Intézet blogja. A bronzkori kardlelet 
megtalálásában ismét kiemelt szerepe volt Dombi Zoltánnak. 
https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2024/03/bronzkori-kardlelet-kerult-elo-mezoberenyben 
 
Filmtekercs.hu - 2024.03.12. 
Érkezik az ELTE Szemle, hivatalos a zsűri névsora 
Május 1. és 3. között első alkalommal rendezik meg az ELTE Szemlét, amely az ELTE 
Filmtanszék hallgatói által készített filmeket mutatja be. A szakmai zsűri elnöke Kis Hajni, a 
Külön Falka című film rendezője lesz. A minden érdeklődő számára nyitott programoknak az Itt 
és Most Közösségi Tér, illetve a Puskin mozi ad otthont. 
https://www.filmtekercs.hu/hirek/erkezik-az-elte-szemle-hivatalos-a-zsuri-nevsora 
Megjelent még: magyar.film.hu – Kultúra.hu 
 
Veol.hu - 2024.03.12. 
Egy ősi csúcsragadozót keresnek Iharkúton 
Ősi Attila a hazai és a világban zajló dinoszauruszkutatásról beszélt. Az ELTE 
Természettudományi Kara egyetemi tanára olyan témákkal érkezett, amelyekről az ajkai közönség 
sok tekintetben hallott, de azok már új kutatási eredményekkel szolgálnak. 
https://www.veol.hu/helyi-kozelet/2024/03/egy-osi-csucsragadozot-keresnek-iharkuton 
 
MTI – 2024.03.12. 
Sokkal vonzóbbá vált az egyetemi felvételi 
A sajtótájékoztatón Hankó Balázs államtitkár elmondta azt is, hogy a legnépszerűbb intézmény az 
ELTE (17080 jelentkező), a Debreceni Egyetem (9950 fő) és a Szegedi Tudományegyetem (8395 
fő) lett az idei eljárásban. A legkedveltebb szakok közé pedig olyan képzések kerültek be, mint a 
tanító, tanár, gazdálkodási és menedzsment, jogász, óvodapedagógus, kereskedelem és marketing 
vagy a gépészmérnök. 
Megjelent még: Origo – Nool.hu – Sonline.hu – Bama.hu – Kemma.hu – Kisalfold.hu – Magyar Hírlap – 
Szoljon.hu – Délmagyar – Boon.hu – Duol.hu – Vaol.hu – Heol.hu – Zaol.hu – Haon.hu – Teol.hu – 
egerhirek.hu - Feol.hu – Beol.hu – Baon.hu – InfoStart – Eduline – Hír TV – Hrportal.hu – zetapress.hu 
 
Feol.hu - 2024.03.12. 
Bónus Tibor lesz a Betűkör következő vendége szerdán 
A Betűkör aktuális rendezvényén Bónus Tibor, egyetemi docens, az ELTE oktatója, az MTA 
doktora - akinek kutatási területe a 20. század első felének magyar elbeszélő és értekező prózája, 
valamint ugyanennek a korszaknak a francia prózája – mutatja be az Élő halál. Gyász, hagyaték és 
túlélet József Attilánál című tanulmánykötetét a könyvtár olvasótermében szerda délután az 
irodalom iránt érdeklődőknek. Beszélgetőpartnere Márkó Szidónia lesz. 
https://www.feol.hu/helyi-kultura/2024/03/bonus-tibor-lesz-a-betukor-kovetkezo-vendege-
szerdan 
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MTI - 2024.03.12. 
BÉT: fővárosi csapat nyerte a középiskolások tőzsdejátékát 
A budapesti ELTE Trefort Ágoston Gyakorló Gimnázium csapata nyerte a középiskolások 24. 
tőzsdejátékát - közölte a Budapesti Értéktőzsde Nyrt. kedden az MTI-vel. 
Megjelent még: Magyar Nemzet – Webradio.hu – tozsdeforum.hu – profitline.hu 
ComputerTrends - 2024.03.13. 
A Neumann Társaság unikális eleme a magyar IT-ökoszisztémának 
Mi ott állunk mellettük – s küldetésünk az informatikai tehetséggondozás is: a nagy, kedvcsináló 
e-Hód versenyünkön 40.000 diák vett részt csak a múlt évben. Az algoritmikus gondolkodás és a 
programozás tehetségeit – az ELTE és az NJSZT közös munkájaként – végigvezetjük egész a 
diákolimpiákig. 
Nyomtatott megjelenés, 48-50. oldal 
 
ComputerTrends - 2024.03.13. 
Az EDIH hálózat szerepe a gazdaságfejlesztésben 
Horváth Zoltán, az Eötvös Loránd Tudományegyetem intézetigazgatója az EDIH hálózat 
szerepét mutatta be a gazdasági ökoszisztémában. Részleteket hallhattak a résztvevők az EDIH-
hálózat európai és hazai működéséről, a szolgáltatásokról, a fejlett digitális technológiák 
fókuszáról, a célcsoportokról, valamint az egyes képzési és tanácsadási szolgáltatásokról. 
Nyomtatott megjelenés, 10. oldal 
 
Növekedés.hu – 2024.03.13. 
Vágyak vannak, tettek kevésbé 
Dr. Dúll Andrea pszichológus segítségével járta körbe az OTP Bank, hogy mi állhat pszichológusi 
szempontból annak a hátterében, hogy nem kezdenek bele az emberek megvalósítani vágyaikat, 
és miért nem teszik meg az első lépéseket. 
https://novekedes.hu/penzugy/vagyak-vannak-tettek-kevesbe-miert-nem-tesszuk-meg-az-elso-
lepeseket-a-celjaink-fele 
 
Szombathelyi Televízió - 2024.03.13. 
A történelemtanítás változó trendjeiről tartottak szakmai előadást az ELTE SEK-en 
A történelemtanítás változó trendjeiről tartottak szakmai előadást hétfőn az ELTE SEK 
konferenciatermében a Magyar Történelmi Társulat nyugat-dunántúli csoportjának 
szervezésében. A történelem mellett az állampolgári ismeretek tantárgyhoz kapcsolódó érettségi 
követelményekről is részletes tájékoztatást kaptak az érdeklődők. 
https://www.sztv.hu/hirek/a-tortenelemtanitas-valtozo-trendjeirol-tartottak-szakmai-eloadast-
az-elte-sek-konferenciatermeben 
 
Veol.hu - 2024.03.13.  
A nyílt örökbefogadás elméleti és gyakorlati problémái 
A gyermekáldás szót olvasva valószínűleg mindenki asszociál valamire, azonban az 
örökbefogadás sokaknak talán egy utolsó lehetőségként juthat eszébe, így sok családnál az 
örökbefogadás gondolatának létrejötte általában egy hosszabb folyamatot ölel fel attól a ponttól 
kiindulva, hogy elhatározzák a gyermekvállalást - írja cikkében Hédl-Farkas Estilla, az ELTE ÁJK 
végzős joghallgatója. 
https://www.veol.hu/helyi-kozelet/2024/03/a-nyilt-orokbefogadas-elmeleti-es-gyakorlati-
problemai 
 
Járókelő.hu – 2024.03.13. 
Éjszaka napszemüvegben 
Az ELTE épülete köré olyan világítás került ki, ami szinte semmiben nem felel meg az egészséges 
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éjszakai világítás követelményeinek. Olyan erős a fénye (kép1), hogy napszemüveg kell, hogy ne 
vakuljon meg az ember. 
https://jarokelo.hu/bejelentesek/budapest/140789/ejszaka-napszemuvegben 
 
Papageno.hu – 2024.03.13. 
Áprilisban indul a Wagner kincse mesterkurzus a Müpában 
A Budapesti Wagner-napokhoz kapcsolódva a Müpa nézőinek tavaly volt először lehetőségük egy 
átfogó előadássorozat keretében behatóan megismerkedni az operairodalom egyik legnagyobb 
szabású vállalkozásával. A hatalmas érdeklődésre tekintettel a Müpa, a MűGond és az ELTE 
együttműködésében megvalósuló Wagner-kurzus idén folytatódik. 
https://papageno.hu/intermezzo/2024/03/wagner-mesterkurzus-mupa/ 
Megjelent még: MTI – Webradio.hu 
 
Média1 – 2024.03.13. 
A kegyelmi botrányról és az oknyomozó újságírásról is hallgathatunk előadást az ELTE 
Médián tavasszal 
Újságírásról szóló, bárki számára nyitott rendezvénysorozat indul az ELTE Médián tavasszal. A 
három alkalomból álló rendezvénysorozaton szó lesz a bicskei gyermekotthon pedofil 
igazgatójáról, a kegyelmezési ügyről, a Partizánról és az oknyomozó újságírásról. A 
beszélgetéseket a tanszék oktatója, illetve a szlovák Denník N vezető munkatársa, Munk 
Veronika (a Telex egykori, tavaly tavasszal távozó egykori társ-főszerkesztője) vezeti. 
https://media1.hu/2024/03/13/kegyelmi-botranyrol-oknyomozo-ujsagirasrol-eloadas-elte-
media/ 
Megjelent még: Kreatív.hu 
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